



# ПРОДУКТИ ОПИС

## SANI 100 Pur-Eco / W1b



### Продукт для миття унітазів

Користуватися ним потрібно дуже обережно, тільки для миття всередині унітазу.

Не використовуйте його на інших поверхнях, особливо на натуральному камені, такому як мармур або граніт.

**Сильно їдкий, може викликати подразнення очей!**

## Sprint 200 Pur-Eco / E1b



### Універсальний продукт

Додаючи його у відро з водою, ми використовуємо його для протирання пилу у всіх кімнатах, а також для очищення підлоги, які не потребують спеціальних спеціальних засобів. (плитка, глянцевої панелі)..

Ми також можемо використовувати невелику кількість, наносячи на вологу губку, і використовувати цю форму для очищення всіх поверхонь та приладдя у ванній кімнаті та на кухні.

## Sani Acid / W3f



### Засіб для видалення накипу

Ми повинні використовувати його дуже обережно!

Ніколи не використовуйте його безпосередньо на поверхні, з якої ви хочете видалити накип, але завжди дозуйте його на вологу губку! Не залишайте його на очищених поверхнях, але завжди ретельно змийте після очищення.

**НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ ЙОГО НА ЛАТУНІ, МІДНІ ТА ЦИНКОВІЙ ФІТИНГІ, ТАКОЖ НЕ НА**

**СТІЛЬНИЦЯХ ТА УМИВАЛЬНИКАХ З ПРИРОДНОГО КАМЕНЮ.**

## Glas Rens



### Очисник вікон

Цей спрей слід використовувати тільки для очищення: вікон, дзеркал та скляних поверхонь.

**НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ ДЛЯ ПРОТИРАННЯ ПИЛУ АБО ОЧИЩЕННЯ ПОВЕРХОНЕЙ, КРИМ СКЛЯНОЇ. МІСТИТЬ АЛКОГОЛЬ, ЯКИЙ МОЖЕ ЗБІЛІТИСЯ НА ДЕЯКИХ МАТЕРІАЛАХ.**

## Cif Professional



### Засіб для чищення ванної кімнати

Ми можемо використовувати його для очищення ванн, раковин, унітазів зовні, фурнітури, сталі, кераміки та пластику. Не залишайте на поверхнях, завжди ретельно змийте після використання.

**НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ ЙОГО НА ЛАТУНІ, МІДНІ ТА ЦИНКОВІЙ ФІТИНГІ, ТАКОЖ НЕ НА СТІЛЬНИЦЯХ ТА УМИВАЛЬНИКАХ З ПРИРОДНОГО КАМЕНЮ..**

## Klorin Power Mousse



### Засіб для очищення хлором

Це дійсно добре для очищення білих порцелянових кухонних мийок від плям, таких як кава та чай. Його також можна використовувати на порцелянових поверхнях у ванних кімнатах для видалення цвілі та дезінфекції.

**Будьте дуже обережні при застосуванні та зберіганні, тому що дуже легко пошкодити дерево, натуральні кам'яні поверхні та тканини.**

## Liva Stenolie



### Кам'яна поверхня масло

Нанесіть невелику кількість засобу на чисту тканину або кухонний рушник і ретельно відполіруйте поверхню натурального каменю, такого як мармур, тераццо, плитка, клінкер, граніт тощо.

Ми використовуємо цей спосіб на плитці та стільницях для ванних кімнат.

**Увага! Падіння на інші поверхні, такі як дерево або тканини, може призвести до пошкодження та постійних плям.**

## Suma Inox Classic / D7



### Масло для металевих поверхнь

Необхідно нанести невелику кількість засобу на м'яку тканину або кухонний рушник, а потім ретельно відполірувати попередньо очищену металеву поверхню.

**НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ** на поверхнях, які безпосередньо контактують з їжею! Ми повинні використовувати його для полірування таких речей, як холодильники, посудомийні машини,

духовки та раковини.

**Увага! Падіння на інші поверхні, такі як дерево або тканини, може призвести до пошкодження та постійних плям.**

## SURE Grill Cleaner



### Засіб для очищення гриля та духовки

Продукт на рослинній основі, і ми використовуємо його для очищення внутрішньої частини духовки.

Розбризкуйте брудні поверхні, в тому числі стіни, тому що продукт віскоза, і він може залишитися на них. Залиште на 15 хвилин, потім потріть губкою (у разі великої кількості пригорілої їжі можна використовувати пемзу).

**Виріб слід видалити з поверхні після очищення вологою ганчіркою.**

## Cif Professional Rengøring og Desinfektion



### Продукт для очищення та дезінфекції

Ми повинні використовувати його на кухні для очищення та водночас дезінфекції стільниць і столів.

Для ефективної дезінфекції поверхнь розпиліть тканину та очистіть поверхню, залиште так на 5 хвилин, потім скористайтеся іншою чистою, але вологою ганчіркою (тільки водою), щоб видалити продукт разом із бактеріями.

**Якщо залишити виріб немитим, поверхня стане липкою.**

## Cillit BANG Degreaser & Dirt



### Спрей для очищення та знежирення

Ми використовуємо продукт на кухні, якщо у нас виникнуть проблеми з видаленням надмірної кількості харчового жиру або пригорілих залишків їжі.

Для кращого ефекту розпиліть його на вологу губку, потім потріть поверхню і залиште так максимум на 5 хвилин, якщо у вас є сильні забруднення.

**Виріб слід видалити з поверхні після очищення вологою ганчіркою.**

## Cillit BANG Zero Blackmould



### Спрей для дезінфекції та видалення цвілі

Для кращого ефекту збризніть його вологою губкою, потім протріть поверхню і залиште так на 5-15 хвилин, якщо у нас є сильні забруднення.

Не залишайте на поверхнях, завжди ретельно змийте після використання.

**НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ ЙОГО НА ТКАНИНІ, ДЕРЕВЕ, АЛЮМІНІЮ, МЕТАЛІ, МРАМОРІ, ГРАНІТІ, ЛАТУНІ, МІДІ, СТАРІЙ ФАРЦЯНІ, ЛАМІНІРОВАНОМУ ПЛАСТИКУ!**

## Skurestick med håndtag



### Пемза з ручкою

Пемза для очищення всередині унітазу та у разі сильного забруднення всередині духовки. Також ефективний для видалення вапняного нальоту з плитки у ванній кімнаті.

**МИ НЕ ВИКОРИСТОВУЄМО СУХУ ПЕМЗУ! ЗАВЖДИ З ВОДОЮ АБО ДЕЯКИМ ПРОДУКТОМ, ТОМУ ЩО ВІН БУДЕ ДРЯПАТИ ПОВЕРХНІ!**

## Fugebørste



### Щітка для очищення стиків

Зручна щітка для очищення плиткових швів і важкодоступних місць.

